
Разложите числа в виде суммы 
разрядных слагаемых:

а) 8796543

б) 65378

в) 13452657

г) 45908256 



На координатном луче, 
единичный отрезок которого 
равен длине одной клетки 
тетради, отметьте точки A (2), В
(6), S(8), D(11). На том же луче 
отметьте точку X, если ее 
координата – натуральное 
число, которое больше 11, но 
меньше 13.



Двое рабочих изготавливали одинаковые 
детали. Первый из них обслуживал 5 
станков, обрабатывающих по 11 деталей в 
час каждый. Второй рабочий обслуживал 4 
станка, обрабатывающих по 15 деталей в 
час каждый. Сколько деталей изготовили 
оба рабочих за 8 часов работы? На сколько 
деталей больше изготовил второй рабочий, 
чем первый за эти 8 часов?







Купили 3 пакета кефира по 250 г в 
каждом, и несколько пакетов по 
500 г. Сколько приобрели пакетов 
кефира по 500 г, если всего купили 
2 кг 250 г кефира?


